

总理喊你  来创业

报名方式:电话:96706;邮箱:476939748@qq.com。
 也可下载齐鲁壹点app,注册登录后到情报站提交创业故事。



冯统的团队正在装修一个地产项目的样板间。(资料片)

3 “你们真的把垃圾搬来了?”

“好歹要有挑战自己的勇气!”带着几分忐忑,冯统接下了项目。在听取了瑞典方面的设计理念与施工构思后,他们连夜赶出了六套方案。“之前对瑞典没多少了解,只能上网查,把瑞典的标志符号挨个翻出来比照。”

最终,一套带有绿色藤蔓、瑞典钟铃花和简化眼睛图案等元素的设计方案得到了瑞典方面的认可。冯统说,绿色藤蔓象征环保,眼睛喻示“预见未来”,而钟铃花象征着瑞典。“瑞典是现代艺术发源地之一,能获得他们的认可并不容易。”作为团队一员的于腾说。

瑞典方面要求3天内完成施工,方案通过第二天,五名成员便迎着凌厉的海风,站上了8米高的脚手架,两天内完成了墙面彩绘。瑞典方面非常满意,便将馆内场景绘制、雕塑、冰川隧道全交给了他们。

“我们设计了个地球垃圾场场景,外国人都问我们是不是真把垃圾场搬来了。”冯统说,为了表现森林虚实结合的场景,他们把水泥塑形成大树,后面画出森林,既有真实体存在,又有虚拟场景的延伸。这次尝试给了冯统极大的启发,纯粹做墙体涂鸦,随便一个美术工作室都可以接手。如何让自己独一无二,冯统开始寻找自己的“核心竞争力”。

4 虚实结合成了团队的绝活儿

瑞典馆的“冰川隧道”成了冯统新构想的试金石。根据要求,冯统需要营建出一个以假乱真的“冰洞”。

“泡沫。”冯统马上想到了最合适的替代品,重量轻,可塑性高。当他们把好不容易削出来的冰川拿给对方看时,却被浇了一盆冷水,“他们认为不够逼真。”

冯统说,不管技艺多么精湛,模仿自然物体的作品被看出掺杂人造的痕迹就是失败的,而展览方想要纯自然的冰川效果,“常规塑形已经满足不了要求了。”

“我们想到了电阻丝。”冯统说,通了电的电阻丝携带的热流像水流一样在泡沫上切削出如波浪般的花纹,“花纹的制作全靠手腕对电阻丝的用力,没有草图可供参照,何况它还通着电。”

这是冯统团队打得最漂亮的一仗。紧随而来的不仅是10万元的佣金,更是如雪片般飞来的项目订单。

冯统的团队年营收近50万元。今年一月份,冯统和团队正式成立济南绘品塑文化传播有限公司。如今,他们每月都至少有一个新项目签约,墙体彩绘和雕塑相搭配的设计手法让冯统的“虚实结合”技术成了团队独有的“绝活儿”。

墙上涂涂画画 一年营收50万

山艺毕业生靠涂鸦创业,让外国人叫好



提起涂鸦,在多数人眼里是爱绘画的年轻人随意涂抹的行为艺术。它们装饰着公园、学校、社区、村庄的墙面,却登不上大雅之堂。然而,山东艺术学院27岁的学生冯统,却从这简单的涂抹之中发现了商机,把墙体彩绘和雕塑相结合,找到了适合自己的创业之路。

文/片 本报记者 王光营
 实习生 徐宁 单文怡

1 一次义务劳动带来的商机

“墙体彩绘不是特别高端,但做出特色也不容易。”聊起自己公司开办的业务,冯统沉稳又不失信心。他说,墙体涂鸦在形式上要别致新颖,给观众以美的享受,并不是人们想的随便画两笔那样简单。

冯统创办的绘品塑艺术工作室成立于2011年9月,他和他的创业伙伴们,栖身山东艺术学院创业孵化基地,把简单的装饰设计做成了艺术,而走上创业之路也是机缘巧合。

2011年,在山东艺术学院美术学院读大二的冯统正担任学院的学生会主席。在学院组织下,他带领几位同学给学校附近的村庄免费绘制文化墙。冯统凭借自己的专业素养,把简单的墙体涂鸦画得别有趣味,获得村民们的好评。一来二去,名声逐渐大起来,居然吸引了一批企事业单位主动上门,掏钱请他们绘画。

冯统嗅到了涂鸦作品方寸间的浓厚商机,就联合几位同学,开始承接创意墙体彩绘的订单。

2 天降“大礼包”,作品被瑞典人看中



冯统和其团队创作地球垃圾场的场景。(资料片)

2013年,济南筹划建设仲官文化艺术街区,需完成整个街区的墙绘。冯统瞅到机遇,作为协办方承接了“七艺济南”首届仲官文化艺术街区涂鸦节的组织策划活动,并荣获特别贡献奖。

“要把涂鸦内容和现实场景结合起来,才能让涂鸦看起来生动有趣。”冯统说,看到墙上有排风扇,他就设计了风车图案,排风扇一转,“风车”也随着转动,虚实之间涂鸦变得极富生气。

没想到,这次涂鸦比赛让冯统尝到了“天降大礼包”的意外之喜。2014年世界园艺博览会瑞典馆的项目助理看到了冯统所在团队的作品,点名要合作。根据设计要求,瑞典馆将建成类似“典”字的建筑,四个面代表着瑞典的农业、工业、现在和未来,而冯统团队承接的就是“未来”部分的彩绘制作。

远离西药,不开刀,500本静脉曲张、静脉炎、脉管炎、腿康腿康畅销书——

静脉曲张 来电就送



腿部静脉曲张,青筋隆起,血栓瘀滞深层静脉,胀痛、酸沉、硬结、水肿、瘙痒、跛行、溃瘍……静脉曲张要人命,西药长期服用副作用大,打针手术风险大,更可怕的是血栓堵塞心脑血管引起并发症。

如果您正被静脉曲张、静脉炎、脉管炎、所困扰,建议您赶紧阅读这本今年畅销的静脉曲张秘籍——《专家诊治下肢血管病》。该书由我国著名中医大师总结自身60余年静脉曲张从医经验,并以中医圣典《备急千金药方》“血脉瘀

滞,脉络不通”为治疗原理,耗时3年潜心编写而成,该书一经面世,深受传统医学界的认可和广大患者的喜爱,这本书您一看就懂,一用就受益,不吃西药不开刀,看书防治病,轻松在家自己防治静脉曲张、脉管炎!

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,并包含大量真实病例,指导日常保健。很多静脉曲张、静脉炎、脉管炎读者一口气读完,并积极参照书中讲的方法对照治疗后都取得了较好的疗效。因反响热烈,此书一再出版,现500本,公益免费发放;机会难得,不花一分钱!

免费申领热线

400-0606-813

省考报名缴费结束

街道办火了,森林公安遇冷

本报济南5月10日讯(见习记者 周国芳) 10日16点,2015年山东省公务员招考报名缴费截止,今年省考报名工作结束。从省直及各市公布的数据看,今年省考热门岗位集中在基层岗位,不少热门城市的街道办岗位竞争激烈。其中,济南市高新区管委会孙村街道办管理岗位招录四个人,而报名人数已有2302人。

在此前省人社厅公布的2015年山东省公务员招考公告中,也提到改进和完善乡镇机关公务员考录工作,吸引鼓励优秀人才投身基层。而报考限制少,进入门槛低成为基层岗位吸引考生报考的“料”。街道办基层岗位成新热门。除了济南市高新区孙村街道办管理岗位的1:566竞争比外,威海临港经济技术开发区草庙子、高山镇人民政府综合管理岗位竞争也在1:185。

对此,联创世华公考研究院专家郭旭分析,基层招考岗位大多“三不限”,不限专业,不限工作年限,不限政治面貌,这也是

一些专业的考生的唯一选择。基层岗位中报名人数多的还是集中在距离市区较近的近郊或是经济开发区。

“零报名”岗位中,林业执法岗位遭到冷遇。潍坊市森林公安局招聘“森林公安职位”,审核通过人数为0。同样,临清市森林公安局的“林业执法”岗位也未能破零。

今年淄博市考试录用森林公安机关人民警察,其中包括淄博市、桓台、沂源森林公安局等招考“林业执法职位”,共计划录用6人。要求治安学、侦查学、刑事侦查等专业,其中桓台、沂源的岗位学历要求在大学本科及以上,学位要求,招考对象,其他报考条件也都不限。但淄博市今年招聘6名森林公安,却只有4人缴费。

郭旭分析,今年山东省考有一个特点,有很多司法系统的岗位都要求公安类专业院校毕业,岗位相对充足,竞争压力小。而像山东警察学院这样的专业院校的毕业生更倾向于进入派出所、户籍类的岗位。